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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KÖZÖSSÉGI BESZÉLGETÉS  EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2020.09.18. 

 Helyszín: Bakonybél Faluház kisterem 

 Rendezvény megnevezése: Közösségi beszélgetés 

 A  program  célja:  A  közösséget  érintő  releváns  problémák  megbeszélése,  a  közösség  tagjainak 
 bevonása a közösség életébe, a napi döntésekbe, az azonosulás erősítése a jelen helyzetben 
 Cél a közösségi felelősségvállalás, az elköteleződés erősítése. 

 Téma:  2020-as év hátralévő időszakának közösségi feladatainak  átbeszélése, tervezése 

 Célcsoport: 
 -  aktív korúak 
 -  idősek 
 -  fiatalok 

 A rendezvényen 5 fő vett részt. 

 Vezetik: Felföldi Andrea közösségi munkatárs és Regenye Zsolt közösségfejlesztő 

 A  jelen  helyzet  újabb  problémákat  kérdéseket  vetett  fel,  melyek  még  nem  voltak 
 relevánsak a projekt kezdetén. 
 Fontosnak  tartottuk  azt,  hogy  prioritási  sorrendet  állítsunk  fel  a  teendők  között  és 
 tényleg a legszükségesebb közösségi találkozás valósulhasson meg. 
 Az  egyeztetést  Felföldi  Andrea  közösségi  munkás  koordinálta,  ahol  röviden 
 áttekintették  a  2020-as  év  közösségi  rendezvényeit,  valamint  egyeztették,  hogy  mi 
 az a rendezvény, összejövetel, amit a 2020-as évben még meg tudunk tartani. 
 A  résztvevők  abban  is  egyetértettek  a  megbeszélés  folyamán,  hogy  nagy  létszámú 
 összejövetelt  nem  tarthatunk,  mivel  inkább  óvatosak,  és  elővigyázatosak  leszünk 
 az elkövetkezendő időszakban. 
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 Ezért  2  kislétszámú  rendezvényt  tervezünk  megtartani.  Egyik  a  Generációk 
 közötti  tudásátadás,  a  másik  pedig  a  Közösségek  szomszédolása.  Sajnos  több 
 projektelemet már nem merünk az év hátralévő részébe beiktatni. 
 Mellékeltük a beszámolóhoz a IV. negyedév rendezvénytervezetét 

 Összefoglaltuk  a  településen  belüli  önkéntes  segítségnyújtás  eddigi  menetét  és 
 elkészítettük közösen a tervet a közeljövőre vonatkoztatva, 

 A  résztvevők  felismerték,  hasonló  kérdések  foglalkoztatják  őket,  több  problémát  új 
 megközelítésben,  új  perspektívában  láttak.  Átérezték  a  közösséghez  való  tartozás 
 örömét,  erejét.  A  várt  eredményt  láthatóan  kialakul:  tapasztalható  volt  a  helyi 
 értékek  és  problémák  –  ügyek  –  tudatosítása,  közösségivé  tétele;  a  résztvevők 
 elköteleződése a közösségi cselekvés mellett. 

 Azzal  zártuk  a  mai  napot,  hogy  nehéz  feladataink  lesznek  a  jövőben,  de  a  település 
 érdekében amit lehet elvégzünk belőlük. 

 A  fenntartható  társadalmi-gazdasági  fejlődés  érdekében  erős,  integrált  helyi 
 közösségekre  van  szükség,  amelyek  képesek  az  új  kihívásokra,z  új  helyzetekre  a 
 helyi  erőforrásokra  és  a  társadalmi,  kulturális  hagyományokra  épülő  adekvát 
 válaszokat  kidolgozni  és  azok  szerint  cselekedni.  Az  ehhez  szükséges  társadalmi 
 együttműködés  erősítését  értük  el  folyamatosan  a  közösségi  beszélgetések 
 közösségi munkamódjával, a közösség igényeinek feltárásával. 

 A  közösségi  találkozó  témája  összhangban  van  az  ITS  3.1.5  pontjával,  valamint 
 igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévők  vállalták,  hogy  elhangzottakat  átadják  a  település  többi  lakójának  is, 
 akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való 
 részvételhez. 
 A  településen  található  információs  pont  hirdetőtábláján  ezen  beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 Bakonybél, 2020.09.18. 


